
95 років від дня народження Дмитра Васильовича Павличка

(1929–2023) – українського поета та громадського діяча ,

перекладача , літературного критика, публіциста,

шістдесятника, дипломата, політика , одного із авторів Акту

проголошення незалежності України.



«Дмитро Павличко - каменяр нової доби».

Олесь Гончар

28 вересня 2024 року виповнюється 95 років від дня народження Дмитра

Павличка.

Дмитро Васильович Павличко – одна з найвизначніших постатей сучасної

української культури: Герой України, лауреат Національної премії імені Тараса

Шевченка, поет і літературний критик, перекладач, головний редактор журналу

«Всесвіт» (1970–1978 рр.), народний депутат України, керівник дипломатичних

місій у Словаччині та Польщі тощо. Цей перелік свідчить про масштабність і

багатогранність особистості Дмитра Павличка, про його надзвичайно насичене

творче і громадське життя.

Павличко – автор щонайменше двох із половиною тисяч поетичних творів

і кількох тисяч віршованих перекладів. Перекладав поезію більш як

чотирьохсот поетів із п’ятдесяти семи літератур світу.

У літературному доробку поета величезна кількість збірок, серед них -

«Любов і ненависть» (1953), «Моя земля» (1959), «Таємниця твого обличчя»

(1974), «Рубаї» (2003), «Три строфи» (2007), «Аутодафе» (2008), «Вірші з

майдану»(2014). Також Д. Павличко — автор відомих пісенних текстів : «Впали

роси на покоси», «Пісня про Україну», «Долиною туман тече», «Дзвенить у

зорях небо чисте» та інші. Пісня «Два кольори» стала народною і зараз не

втрачає свою популярність. Дмитро Павличко - визнаний майстер перекладу ( з

англійської, іспанської, італійської, французької, португальської, їдиш та

багатьох слов’янських мов). Письменник запропонував нове прочитання творів

Данте Аліг’єрі, Франческо Петрарки, Мікеланджело Буонарроті, Федеріко

Гарсіа Лорки та інших зарубіжних письменників.

Творчий доробок Дмитра Павличка відомий у близькому й далекому

зарубіжжі.  Окремі видання його поезій виходили друком англiйською,



білоруською, болгарською, грузинською, естонською, єврейською (івритом),

іспанською, нiмецькою, та ін. мовами.

Крім письменницької діяльності Павличко виступає як активний

громадський діяч. Протягом 1990-1994 рр. він був депутатом Верховної Ради й

певний час - послом України в Канаді. Згодом в Словацькій Республіці та

Польщі. Також поет був одним із організаторів Народного Руху України.

У 2004 р. за визначний особистий внесок у розвиток української літератури,

створення вершинних зразків поетичного слова, плідну державну й політичну

діяльність Дмитру Павличку було присуджено звання Героя України, а у 2009 р.

нагороджено орденом князя Ярослава Мудрого.

Його поезія перетворилася на хіти, а політичною діяльністю він

запам’ятався як один з організаторів Народного руху України та депутат

Верховної Ради. Герой України, Лауреат Національної премії Т.Г. Шевченка.

Дмитро Павличко — це могутня постать нашої сучасної історії.

Його творчість не втрачають актуальності й нині, вона випромінює

любов і щедрість. «Поезію творить любов, а не злоба», — написав у

«Слові про себе» Д. Павличко.

До 95 річчя від дня народження Д. В. Павличка , українського поета,

громадського діяча, Героя України в бібліотеці ЗВО УКД підготовлено

книжкову виставку. Експозиція містить збірники творів поета, окремі видання

поетичних та публіцистичних творів та інші видання, де розповідається про

багатогранність творчого і життєвого шляху поета.
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